



শ্রেণিবদ্ধ বিভ্রমণ

পাওয়ার গ্রহীতা... শ্রী সঞ্জয় বসাক পিতা স্বর্গীয়...

আমাতোক্তরনামা বিভ্রমণ... আমি বাসুদেব বিশ্বাস, পিতা মৃত ইন্দ্রেজ কুমার...

GENERAL PUBLIC NOTICE FOR REVOCATION / CANCELLATION OF GENERAL POWER OF ATTORNEY...

পূর্ব রেলওয়ে... সংক্ষিপ্ত ই-টেন্ডার নং ডিসিপিএম-জিএম-ইএনজিএ...

আমাতোক্তরনামা বিভ্রমণ... আমরা ১১ নাজুবল হক মন্ডল, পিতা-নাজিমুদ্দিন...

শ্রেণিবদ্ধ বিভ্রমণের জন্য যোগাযোগ করুন-মোবাইল ৯৩৩১০৫৯০৬০/৯০০৭২৯৯৩৫৩/৯৮৭৪০ ৯২২২০

ওঙ্কারনাথ দেবের ১৩৪তম জন্মমহোৎসব

নিজস্ব প্রতিবেদন: হাওড়ার বালচিকিরি সদানন্দ মঠ এবং উত্তর ২৪ পরগনার হালিশহরে অখিল ভারত জয়গুরু সম্প্রদায়ের লোককল্যাণ সংস্থার উদ্যোগে সীতারামদাস ওঙ্কারনাথ দেবের ১৩৪তম আবির্ভাব দিবস উদযাপনের আয়োজন করা হয়।

এদিন ভোরে গুরু গীতা পাঠ, প্রার্থনা, নগরসংকীর্তণ, দীক্ষানন্দ, ধর্মসভা, মহানাম সংকীর্তণের আয়োজন করা হয়।

দেড় বছরের মধ্যেই কলকাতায় পাইপ লাইনের মাধ্যমে গ্যাস মিলবে: চন্দ্রিমা

নিজস্ব প্রতিবেদন: আর বছর দেড়েকের মধ্যেই বৃহত্তর কলকাতায় পাইপ লাইনের মাধ্যমে বাড়ি বাড়ি

গ্যাস সংযোগ পৌঁছে যাবে। রাজ্য বাজেট বক্তৃতায় অর্থমন্ত্রী চন্দ্রিমা ভট্টাচার্য জানিয়েছেন, রাজ্যে পাইপে রান্নার গ্যাস সরবরাহের জন্য কাজ চলছে। আপাতত ৭৯.৫ কিলোমিটার পাইপলাইন বসানো হয়েছে। সেজন্য খরচ পড়েছে ৫.৩২ কোটি টাকা। এর মাধ্যমে সিএনজি এবং পিএনজি গ্যাস রান্নার জন্য সরবরাহ করা হবে।



যদিও বেঙ্গল গ্যাসের সিইও মনে করছেন, বাসাস থেকে এয়ারপোর্ট এক নম্বর গেটের মধ্যে পাইপলাইন বসানোর ক্ষেত্রে কিছুটা সমস্যা হতে পারে। কাজের জন্য ইতিমধ্যে রাজ্য সরকারের পূর্ত দপ্তরের থেকে অনুমোদন মিলে গিয়েছে কিন্তু এরকম যানজটপূর্ণ রাস্তা খোঁজার কাজটা মোটেও সহজ হবে না। বরং সেই কাজটা কঠিন হতে পারে। আর সরকারের অন্যান্য দপ্তরের থেকেও অনুমোদন চাই বলে জানিয়েছেন তিনি।

জয়শ্রী নির্মাণ লিং... রেজিঃ অফিস: কক্ষ নং ৫০৩, ১ ব্রিটিশ ইন্ডিয়া স্ট্রিট, কলকাতা - ৭০০ ০৬৯... ৩১ ডিসেম্বর, ২০২৪ -এ সমাপ্ত ত্রৈমাসিকের অনির্দিষ্ট আর্থিক ফলাফলের বিবরণের সারাংশ

আজকের দিনটি কেমন যাবে? আজ ১৫ই ফেব্রুয়ারি, ২রা ফাল্গুন। শনি বাবা। কৃষ্ণ পক্ষের তৃতীয়া তিথি, জন্মে কন্যা রাশি, অষ্টোত্তরী বৃশ, ও বিশেষতরী রবি র মহাশয়। মৃত্তে জীবাাদ দেহ।

টিটাগড় রেল সিস্টেমস লিমিটেড... ৩১ ডিসেম্বর, ২০২৪ তারিখে সমাপ্ত ত্রৈমাসিক এবং নয় মাসের অনির্দিষ্ট আর্থিক ফলাফলের সারাংশ

কিরণ ব্যাপার লিমিটেড... ৩১ ডিসেম্বর, ২০২৪ তারিখে সমাপ্ত ত্রৈমাসিক এবং নয় মাসের অনির্দিষ্ট আর্থিক ফলাফলের সারাংশ



আজকের দিনটি কেমন যাবে? আজ ১৫ই ফেব্রুয়ারি, ২রা ফাল্গুন। শনি বাবা। কৃষ্ণ পক্ষের তৃতীয়া তিথি, জন্মে কন্যা রাশি, অষ্টোত্তরী বৃশ, ও বিশেষতরী রবি র মহাশয়।

আজকের দিনটি কেমন যাবে? আজ ১৫ই ফেব্রুয়ারি, ২রা ফাল্গুন। শনি বাবা। কৃষ্ণ পক্ষের তৃতীয়া তিথি, জন্মে কন্যা রাশি, অষ্টোত্তরী বৃশ, ও বিশেষতরী রবি র মহাশয়।

শালবনীতে তাপ বিদ্যুৎ কেন্দ্র তৈরি করবে জেএসডব্লিউ গোষ্ঠী

নিজস্ব প্রতিবেদন: পশ্চিম মেদিনীপুরের শালবনীতে রাজ্যের প্রথম সরকারি বেসরকারি যৌথ অস্বীকারিত্ব তাপ বিদ্যুৎ কেন্দ্র তৈরি হতে চলেছে। সম্প্রতি বিশ্ববন্দ বণিজ্য সম্মেলনের মঞ্চ থেকেই এনিরে ঘোষণা করেছিলেন জিন্দাল গোষ্ঠীর কর্ণধার স্বজন জিন্দাল।

রাজ্যে নিয়মবহির্ভূতভাবে বাড়ি তৈরি আটকাতে কমিটি গঠন

নিজস্ব প্রতিবেদন: রাজ্যে নিয়মবহির্ভূতভাবে বাড়ি তৈরি আটকাতে রাজ্য সরকার আধিকারিক ও বিশেষজ্ঞদের নিয়ে রাজ্য স্তরের কমিটি তৈরি করেছে। পূর্বে ও নগরায়ন দপ্তরের অতিরিক্ত সচিব অরুণরতন মুখোপাধ্যায়ের নেতৃত্বে আট সদস্যের এই কমিটি গঠন করা হয়েছে।











